

旅文科

中国人民政治协商会议高青县委员会

委员提案

提案人: 刘启章

工作单位: 高青县永安装饰材料有限公司

组别: 工商联

联系电话: 13325225877

案由: 关于开发沿黄特色旅游丰富旅游
资源种类, 进而提升竞争力和影响力。

2021年1月12日

理由：我县的旅游资源丰富，环境优美，但游客大部分都是来之既走，缺少让游客流连忘返、欲罢不能的特色项目，极大的限制了我县旅游事业的发展。

旅游资源的开发要突出特色，以增强对游客的吸引力。因此，在原有的黄河安澜湾风景区、国际慢城景区的完善基础上，利用黄河天然的地理优势和丰富的沙土伏笔，积极开发新的景点和旅游项目，如黄河漂流、黄河索道观赏、黄河沙滩主题公园等。

黄河在刘家峡蜿蜒回绕拐过了第九道弯——安澜湾，这里既有湍急的河水，也有马蹄川的宽阔河面，非常适合作为黄河漂流。

与我们隔河相望的是滨州市低洼村旅游社区，如果从这去那里的话，乘坐渡桥或高车再绕路过去，非常不方便。如果在黄河上架起两条索道，既能俯瞰黄河远景，也能迅速到达对岸，实现两岸互通、资源共享。

我们属于黄河下游冲积平原，岸边有大片淤积的沙滩，如果利用丰富的沙土资源，改造为以黄河沙滩为主的休闲娱乐公园，加入沙滩文化、沙滩排球、滑沙、挖泥触等特色项目，将会极大地丰富我县的旅游种类，补足我县黄河旅游缺少儿童乐园的短板。

办法：通过科学、合理的规划设计，采用招商引资与多渠道融资，加大市场宣传和宣传力度，再结合现有的旅游项目，必将使游客兴趣盎然，回味无穷，最终建成以生态旅游为主，集观光、休闲、度假、亲子旅游为一体的特色旅游带。